

2012年9月16日 星期日 见习编辑/王铭俊 实习美编/王杰瑜 校对/苏 莹

《财经国家周刊》2012年第18期

大病医保中 商业保险的阳谋

"商业保险公司欲借推进医保商办,暗渡陈 仓,谋求基本医保商业化,这个帽子扣大了。"中 国人寿健康险产品开发部总经理乔善波告诉《财 经国家周刊》记者,此前,交强险实施商业化运 作,已经被公众骂得体无完肤。基本医保是涉及 百姓身家性命的大事,岂是商业保险公司胆敢窥 视的?况且,经办医保,商业保险公司目前依然处 在亏损的状态。

为什么明明赔钱,还一定要干呢?"一方面, 保险公司的积极性来自扩大医保经办规模后,带 来的成本摊平;另一方面,商业保险公司全力开 拓医保经办业务,也有其商业考量。"北京大学保 险系教授锁凌燕说。

在中国, 商业医疗保险还属于新生事物,真 正市场化发展仅是2000年以后的事情,公众对于 商业医疗保险缺乏信任,而保险的业务核心价值 恰恰在于"信任"二字。

乔善波坦言,"我们在推广商业医疗保险产 品时经常被客户问到一句话:'你来保障我们,那 么谁来保障你们'。'

可见,目前商业医疗保险在信誉上还没有得 到认可,承担医保经办业务将成为商业保险公司 最好的信誉保证.

商业保险公司还可以在经办医保业务的基础

上,对整个医疗需求人群 进行全面的了解和数据 库建设,避免了商业风 险,并且将取得在经办区 域内得天独厚甚至是排 他性的商业信任,可以为 其他商业保险产品的销 售打开销路。



《环球》2012年第18期

"矛盾式"外交现冷战思维惯性

对于希拉里·克林顿此次访华,媒体褒贬不一,其中 不乏揶揄指向其自鸣得意的说教和自相矛盾的表白。

希拉里反复强调,美国在南海问题上不持立场,不 选边站,但她却称"中国南海"为"西菲律宾海";她在与 印度尼西亚外长马蒂举行的记者会上表示,关于南海, 国家应当通过合作解决争执,而不是要挟和恫吓,更不 能使用武力。但是,就在她发表讲话的同时,美国同菲律 宾等国正在南海地区进行联合军事演习。

二十世纪是大国热战和冷战的世纪。在新的二十一 世纪,具有远见卓识的政治家应当吸取二十世纪血的教 训,为创建一个和平繁荣的新世界而共同努力。

然而,遗憾的是,当今世界有些"巧"外交家,仍抱着 相互对抗的理念和冷战思维,试图极力维护本国在亚洲 的霸主地位。他们将亚洲的崛起和一体化进程视为洪水

猛兽,在亚洲国家中挑拨离间,意欲分化瓦解,分而治 之。他们生活在二十一世纪,却似乎仍试图重温统治亚 洲的旧梦。

亚洲的团结、合作和一体化进程是不可逆转的历史 大趋势。美国理应以其诚信、合作和平等的态度同亚洲 建立伙伴关系, 而不是以破坏生

机勃勃的亚洲合作机制和在亚洲 国家间制造分裂来维系自己在亚 洲的支配地位。

希望美国各界人士能够摒 弃过时的冷战思维,客观、理性 地看待中国的发展,确保中美关 系沿着健康稳定的轨道不断向 前发展。



【扫我看全文】

《中国经济周刊》2012年第36期

"新自由主义救全球化"是特殊利益集团的骗局

有人认为当前的危机如果能把全球经济推向正道, 坏事便变成了好事。果真会这样吗?危机实际上证明,西 方新自由主义肯定不能胜任引领美好未来的重任,它 已经是过气的力量。

为什么整个世界都被有害的新自由主义所误导?很 简单,"华盛顿共识"所倡导的政策让很多特殊利益集团 —快速廉价的私有化、混乱的去除监管、实施严 厉的财政货币政策。激进的、天真的、原始的反社会主义情 绪,也扮演了重要角色。新自由主义不仅仅是意识形态和政 策,它也是原则和教条,足以误导众人。当然,媒体的推波助澜不 可小视。幸运的是,中国明智地避免了这些错误。

而直到又一场始自美国、波及世界的大危机发生,这 些错误的思想和政策的危害性仍没能引起重视。

对全球化的正确管理确实是一个大挑战, 但我们也 必须找到实际的解决办法。主要的手段必然是国际谈判 和全球认可的政策反应协调机制。建议建立一种三角形 的长期发展模式,即经济平衡、社会平衡和环境平衡。

这个三角关系的重点是:价值观、制度、政策。政策必 须改变,以全人类的利益为旨归。 制度至关重要,未来的人类文明需 要一个新的全球经济秩序,即一套 全新的世界经济游戏规则,以及对

各种经济活动的全球制度。价值观 也需要改变,未来的价值观一定要 从贪婪的"越多越好",转变为"精 益求精"和乐于分享。



【扫我看全文】

《新民周刊》2012年第35期

权利的平等与责任的对等

过去的30多年,人们的权利不断增加,意识普遍觉 醒,但权利主体进入公共空间后,责任和权利的边界并 没有通过系统教育深入人心,人们至今不知道在公共空 间应该如何扮演好自己的角色。

如何化解空间冲突?上海政法学院社会管理学院院 长章友德认为,每个人都是主体,但人们却习惯把别人 看做客体。杭州公交车耳光事件就很典型,抱小孩妇女 的丈夫俨然占有道德优势,认为别人必须让座。挨了五 个嘴巴的男孩不敢反抗, 可能是觉得自己道德不占优, 但大家却没去思考小伙子不让座的真正原因。"这个案 子能反映空间中人们缺乏的是换位思考"

具体到乞丐问题,章友德认为,它反映出中国城乡 二元结构以及城市新二元结构的问题,将来即便城乡一 体化, 乞讨也依然存在, 乞讨未必就一定要为了生计, 它

可以是一种生活方式,人们有权利选择不劳而获的生活 方式,前提是不违反社会规则,不侵犯他人权益。这也是 乞丐在一个大的社会公共空间里的权利体现,所以佛山 为了市容、为了所谓的文明要将乞丐从城市赶走,是侵 犯乞丐权利的表现。

但"不管出于什么初衷,行乞都不应该出现在地铁 里。有批评认为这缺乏对穷人

最基本的怜悯,问题在于,地铁 的主要功能不是解决贫困问 题,而是保证城市公共运营。" 章友德进一步阐述, 现在的地 铁行乞者强讨强要、欺骗善心 实际扮演的角色是对公共空间 规则的破坏者。



2012年"快乐福彩清爽夏日"夏季营销活动 之"快乐福彩增长有喜"获奖名单已公布

2012年"快乐福彩清爽夏日"夏季送礼活动已经 圆满落下帷幕,获得全省传统玩法现金奖、动物总动 员现金奖和公益金资助权奖的投注站名单也已出炉。 经统计,获得传统玩法现金奖一等奖站点313家;二等 奖站点52家;获得动物总动员现金奖站点150家;获 得公益金资助权奖站点43家。获奖名单已经在湖南福 彩网(http://www.

hnflcp.com/) 公布, 欢迎社会各界对本次 活动予以监督, 若发 现投注站有弄虚作假 行为,可拨打监督热 线0731-84502138。



■湘福彩

(中国區別形開 让人人都成为杨善家 : 20 2 C E C

第-PROSTATE 博立泰】 前列腺特效新型制剂

2010年9月12日,国际站原学大会在此利时成功召开。 美国科学家在今上指出"睾丸老化是引起前列腺疾病的最 根本项目",并根据这一断论提出治疗前列腺的最新疗法,一举震感了与合专家。美国睾丸老化研究中心发现率 九老化是所有前列腺疾病患者的其同症状。只要控制和延 级睾丸老化的进程,前列腺疾病的症状也会得到相应的级 整、这一研究成果先后及表在《自然》、《柳叶刀》系 尿学杂志》上。得到了世界卫生组织(WHO)的认同。 《柳叶刀》和《微

是国最佳保健研究院 (American best nutrition Inc.) 根据事元考化研究中心的发现。综合中国、英国、法国 日本、美国治疗前列腺疾病的药方。精制而成全球最折前 列腺有效剂则【得直振】。

B-PROSTATE快速康复前列腺 风靡欧美

\$ PROSTATE【考立表】在美言:"门 / 年中,先是作为一个杂年和白少年分人会过,布临宋中发现。一版前列深淡思考只管7天进可走向来位,不用于水。不用数点,经检白现的列爆疾过,凭借其快速而确切的效果口口相假,逐渐为效百万万吨加发争吐道棒。风除数美。 美国原装进口。品质保证疗效

通讯我国政府社关部门协调,经过多给谈判。最终与 关口最佳集化约业法成战略合作权学关系,β-PROSTATE

【明立泰】限量法入中国。3 PROSTATE是由美国FDA行 册的,美国最佳保健两业生产,并获得纽约州国生国别发 的安全生产,销售证书。 FDA注册号:12504337842

安含生产证书号: CFBP2011.

公本】在中旬:《FBF2011 □雲景到认可、口外範到认同、美国原裝进厂的【專 公本】在中国一经二百款物底征服《千万前列版点名。 只要买1班、2班——短短几天、总者就纷纷回头。用 前怀疑、用后神奇。前到解患者做梦也没想到能遇到这么 好的进口产品

42岁的五0万品。 42岁的周先生说: "男人得了前姓股祸,真谓罪,不能相烟、不能隔酒。不能久坐、人能过分求热这也不行。 那也不行,不当男人行不行! 用了美闻【博立表】。才知道那叫一个舒服、喝酒、应酬、再也不怕了、而且体能也增现了,家庭生行也越来越相接了 【博立泰】快速治好前列腺

每天坚持2粒,服儿【博立泰】后、病菌毒煮供可附层 液一起排出。短短几天小便颜色逐渐变深,尿丸、唇痛现 象逐步改善:

一到两个疗程,阴暑潮湿、腹酸结、失眠多梦侣状则 二清除,睡得看,排尿一次干净利索、尿线又五叉杆; 再 也沒有了原類。原念、原水尽、腹酸无力的现象。 持续坚持按周期治疗,前关系炎症标。近常,近线服 体明五缩小、55人、增生恢复一等。建设经线服用10个 元,以用周点效。

【博立泰】是目前世界上少有的三效合一产品。对 前列腺炎、前列腺增生肥大和男性功能的提高同时有极 高的有效率,推断了市场上绝大多数药物功效率一的缺

陷,所以我推荐博立奉 -美国泌尿疾病权威专家Dr. Randy Siegel数授

前列腺患者选择【博立泰】的五大理由

邮编:410005

●美国植物药业领航署美国最佳供促药业营心研制으产 ●100%美国生产原装进门; 100%美然植物提取; 100%安

- 全无妻别色 ●获美国FDA队证的前列监新型制剂(FDA注击号码:
- 1250日337812)

 ◆ 秋凯药州中、岩獭爱的安全、产、销任证书

 ◆ 全英医生程程率最高的,则对现得效用剂。
 中国大陆免费热线: 400-007-1112

本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号

短信平台: 15717414010

湖南省唯一指定专销:长沙蓝色地标大药(省人民医验对面) 常步图题: http://www.americanbestnutrition.net